
a zväčšiť objem chladiaceho boxu pod se-
dadlom spolujazdca. Hodnota 66 dB posu-
nula latku hlučnosti v poľnohospodárskych 
traktoroch na novú rekordne nízku úroveň.

Štvorstĺpiková konštrukcia zlepšuje vý-
hľad vodiča, zatiaľ čo nový displej na pra-
vom prednom stĺpiku poskytuje prehľad 
o základných prevádzkových parametroch. 
Dominantným je nový 12-palcový dotyko-
vý displej Infomat 1200, uložený na novej 
lakťovej opierke Multicontroller III. Vodič si 
ju vie nakonfigurovať podľa svojich potrieb 
a vykonávanej práce pomocou 11 voľne 
programovateľných tlačidiel.

Pruženie zlepšuje komfort
Vodiča mazná spomínaná nízka hluč-

nosť, ale napríklad aj automatická klima-

tizácia so zväčšeným počtom výduchov 
a automatickou reguláciou teploty v zó-
nach. Novinkou prebratou z automobilové-
ho sektora je diaľkové odomykanie dverí 
a tlačidlo pre štartovanie.

Vo vyššej výbave dostávate aktívne hyd-
raulické odpruženie kabíny. Obsluha si ho 
nastavuje podľa preferencií a vykonávanej 
práce. Nízkofrekvenčné sedadlo Dual Mo-
tion disponuje dvojstupňovým vyhrievaním 
a pasívnym odvetrávaním s aktívnym uhlím.

Steyr 6280 Absolut CVT v pokročilom sys-
téme odpruženia synchronizuje odpruženie 
prednej nápravy, kabíny a zadného závesu.

Úroveň konektivity ako 
v najvýkonnejších traktoroch

Precízne technológie preberá novinka 

z vyšších radov. Telematika S-Fleet po-
skytuje vzdialený prístup k traktoru a mo-
nitoru. Údaje získané v reálnom čase za-
bezpečujú manažérovi neustály kontakt 
s traktoristom a so strojom a na ich zákla-
de činiť optimálne rozhodnutia. Výborne 
zvládnutá organizácia práce sa môže týkať 
aj flotily vlastných strojov riadených pros-
tredníctvom portálu mysteyr.com a apliká-
cie v mobilnom telefóne. Môžete povoliť aj 
prístup tretím stranám a zjednodušiť servis 
a údržbu strojov servisným technikom.

Automatické navádzanie 6280 Absolut 
CVT môže pracovať v najvyššej možnej 
miere presnosti +/- 1,5 cm. S-Guide navá-
dza nielen paralelne, ale v prípade výbavy 
s pokročilým systémom S-Turn II aj otáča-
nie na úvrati.

Spoločnosť AGRI CS prvý raz do 
našej súťaže nominovala rakúsku 
značku traktorov Steyr. Vo vše-
obecnosti značka Steyr ponúka 
výborne vybavené traktory. 
Výnimkou nie je ani nominovaný 
stroj, ktorého výkon prekračuje 
hranicu 300 koní. Super tichá ka-
bína a ďalšie prvky z neho robia 
komfortný stroj.

Na silnom rakúskom domácom trhu 
s ročným predajom asi 6500 traktorov je 
Steyr so svojimi približne 1000 traktormi 
trhovou jednotkou. Nominovaný traktor 
je najvýkonnejším modelom radu Absolut 
CVT predstaveným v roku 2021. Tvorí ho 
5 modelov s maximálnym výkonom 185 až 
280 koní. Najvýkonnejší model série 6280 
Absolut CVT je čerstvou novinkou.

Základné predstavenie nominovaného 
stroja:
• maximálny výkon s navýšením 302 k,
• nová kabína prevzatá z vlajkovej lode 

Terrus CVT s hlučnosťou iba 66 dB,
• moderné technológie vrátane telematiky,
• integrovaný predný trojbodový záves,
• vynikajúca hodnota zdvihu zadného 

trojbodového závesu 10 463 kg,
• pokročilý systém pruženia,
• predĺžené servisné intervaly.

Vyššia výkonnosť
Celú sériu poháňa FPT NEF motor s ob-

jemom 6,7 l. V novinke má lepšie výkonové 
parametre postavené na najvyššom krútia-
com momente posadenom už pri otáčkach 

motora 1300 za minútu. V porovnaní so 
zvyškom radu novinka dostala zosilnené 
nápravy a nové väčšie kolesá s priemerom 
až 2,05 m. Steyr myslí nižšie utlačovanie 
pôdy úplne vážne.

6280 Absolut CVT dosahuje vyššiu pro-
duktivitu výkonom motora, ale aj vyššou 
maximálnou povolenou hmotnosťou až 

15 t a ďalej o 18 % zväčšenou nádržou na 
naftu s objemom 460 l.

Prémiová kabína
Prémiové vybavenie charakterizuje novú 

kabínu modelu 6280 Absolut. Zväčšenie ka-
bíny o 11 % v porovnaní s ostatnými model-
mi radu umožnilo pridať odkladacie priestory 

Traktor Steyr 6280 Absolut CVT
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Servisný interval motora predĺžili na 750 Mth a prevodovky na 1500 Mth. Steyr 6280 Ab-
solut CVT v pokročilom systéme odpruženia synchronizuje odpruženie prednej nápravy, 
kabíny a zadného závesu.

Vzdialený prístup dokážete povoliť aj tretím 
stranám, napríklad pre servisných techni-
kov. Systém S-Turn II vie traktor automatic-
ky otočiť aj na úvrati.

V kabíne s objemom väčším o 11 % sa na-
chádza viac odkladacích priestorov a väč-
šia chladená schránka.

Nová lakťová opierka, 11 voľne programo-
vateľných tlačidiel, nový 12 palcový monitor 
a vylepšený informačný displej na A stĺpiku.

Hlučnosť v kabíne iba 66 dB je v traktoroch rekordne nízka.

Novinka sa od ostatných strojov v triede odlišuje aj silnejšou zad-
nou nápravou s kolesami s priemerom 2,05 m. Celková povolená 
hmotnosť traktora atakuje hranicu 15 t. Zadný trojbodový záves 
udvihne 10 463 kg.


